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		  Knjiga Milana Fizija “Fotografija” odavno više nije u tisku. Zadnje izdanje je iz 1982. godine, 6 godina nakon autorove smrti, ali i dalje se smatra neizostavnim dijelom knjižnice svakog fotografa entuzijasta. Sada kad imamo Youtube tutoriale i knjige pune šarenih fotografija, neobično je da se “Fotografija” i dalje preporučuje početnicima koji su malo više zagrizli u fotografiju. Upravo činjenica da je knjiga zapravo siromašna fotografijama je njena najveća prednost. Pa čak ako se uzme u obzir da je “Fotografija” pisana u doba vrhunca crno-bijele fotografije, sve što je unutra izneseno vrijedi i danas. jednostavno napisan tekst svima je razumljiv, a istovremeno i vrlo poučan. U masi fotografija na Facebooku, Instagramu, itd., valja se podsjetiti o načinu rada fotoaparata, kadriranju i estetici fotografije, svjetlu na fotografiji… 
 
  Iako se knjiga još uvijek može pronaći rabljena u oglasima ili sajmovima, smatrao sam da je vrijeme da se digitalizira. Postoji i skenirana verzija, no to je samo hrpa nabacanih stranica/slika i kao takva mi nije bila upotrebljiva. Zbog toga sam odlučio napraviti potpuno novi prijelom knjige koji je prilagođen čitanju na smartphonenima ili računalima. Nastojao sam da PDF bude čim bliži originalu (rađeno je prema drugom izdanju iz 1966.) s razlikom da je prijelom napravljen na A4 formatu kako bi se dijelovi mogli printati po potrebi. Knjiga je skenirana i provučena kroz OCR, fotografije derasterizirane, a i font je blizak (iako ne jednak!) originalu. 
 
   
 
  PDF knjige “Fotografija” je potpuno slobodan za download. Trenutna verzija koju možete ovdje pronaći nije 100% kompletna – sadrži poglavlja od početka do “Tamne komore”, što je tek nešto više od polovice originalne knjige. Kasnija poglavlja su interesantna tek ljubiteljima u analognu crno-bijelu fotografiju, a ovaj prvi dio je ipak univerzalan. Nisam radio nikakve promjene u tekstu (tačka!). Naravno da će se neki dijelovi činiti arhaičnima (što i jesu!), ali vjerujem da će i to biti zanimljivo kao putovanje u zlatnu prošlost crno-bijele fotografije. Naravno, knjigu planiram dovršiti do kraja, pa povremeno ponovo svratite da vidite je li dotupna nova verzija. 
 
  Želim vam da uživate u ovom djelu koje će vas, nadam se kao i mene, inspirirati da se uhvatite fotoaparata i počnete gledati svijet kao fotograf. Čak i ako se već dugo bavite fotografijom (poput mene), ova knjiga je odličan suputnik i podsjetnik koji će nadam se biti neizbježan dodatak u vašim smartphoneima. 
 
DOWNLOAD – Milan Fizi “Fotografija” 
 
  Na skeniranje, obradu i prijelom sam potrošio zbilja puno vremena. Ako smatrate da vrijedi, donirajte za (foto)pivu pomoću donjeg linka. Preko smartphonea možda neće funkcionirati pa možete donirati na moj mail: boris.stromar@gmail.com – a svakako javite ako pronađete koju grešku u PDFu! 
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